

6	Особа	Місце проживання	Зміст пропозиції	Категорія	Враховано	Частково	Відхилено
1	фіз.особа	Старий Салтів	Поставити на баланс селищної ради старосалтівської територіальної громади та відремонтувати шляхопровід між смт Старий Салтів(від вул.Молодівський шлях) до сел. Молодова(вул.Шкільна), який був пошкоджен у ході бойових дій і є найбільш зручним та коротким для міського та межміського транспорту, швидкої допомоги, Укрпочти, шкільного автобуса,для вивозу твердих битових відходів, та інших потреб жителів громади.	громадська безпека	13	3	0
		Вул Шевченка 7.					
2	фіз.особа	Кирилівка	Створення системи оповіщення	громадська безпека	9	4	4
3	фіз.особа	Хотімля	Система відеоспостереження по населених пунктах та кнопки виклику в адміністративних будівлях. Це забезпечить цілісність комунальних об'єктів, фіксацію провипорушення, швидке реагування.	громадська безпека	7	9	0
4	фіз.особа	смт Старий Салтів	місце що наражає жителів на небезпеку під час повітряної тривоги. 3. Враховуючи, що основна кількість жителів громади, що зазнали поранень, зазнали їх саме від бомбардувань та ракетних обстрілів, наявність укриттів та бомбосховищ саме із цим видом захисту призведе до запобігання більше ніж 90 відсотків поранень. 4. Досягнення якого результату буде свідчити про зменшення потерпілих.	громадська безпека	15	2	0
5	фіз.особа	Старий Салтів	необхідними комунікаціями і обладнанням (вентиляція, водопостачання, санвузли, належні перекриття і т.д.) в місцях, які будуть розташовані поруч з найбільшим скупченням людей (наприклад: біля п"ятиповерхівок). Це дозволить мешканцям почуватись захищеними в разі небезпеки. Люди будуть знати, що є місце де вони зможуть переночувати з дітьми. В мирний	громадська безпека	15	2	0

6 фіз.особа	Розбудова укриттів, бомбосховищ (особливо неподалік від магазинів, аптек, лікарень та при школах і дитячих садочках). С. Кирилівка будинків в садівничих товариствах, які не приватизовані. В нас і наших сусідів будинки вигоріли повністю. А жили ми там постійно, окрім зими. Ще зруйновано нашу централізовану водонасосну систему. І розглянути питання щодо розмінування Садівничого товариства	громадська безпека	15	2	0
7 фіз.особа	с. Федорівка "Моноліт".	громадська безпека	0	9	8
8 фіз.особа	с.Шестакове Відновлення дитячого та спортивного майданчиків в с.Шестакове	громадська безпека	12	1	4
9 фіз.особа	Старий Салт В домі в наслідок вибухів повилітали вікна. Прошу допомоги.	громадська безпека	2	9	5
10 фіз.особа	Для дітей не вистачає дитячих майданчиків, також гарного пляжу для мешканців Салтова. Розмінувати частину лісу для прогулянок із собакою.	громадська безпека	8	9	0
11 фіз.особа	Старий Салт Капітальний ремонт даху	громадська безпека	3	2	12
12 фіз.особа	Старий Салт Зробити нормальні дороги між вулицями, асфальтовані, або хоча б насипні	громадська безпека	12	3	0

13 фіз.особа	И нашим детям нужны стадион децкие площадки школа садик но в первую очередь вода газ в низу ст салтов харьковская обл Чугуевский р-н	Пгт старый с.очередь	громадська безпека	12	4	0
14 фіз.особа	Старий Салт Освітлення вулиць		громадська безпека	15	2	0
15 фіз.особа	с.Молодова	1. Створення центру фізичного та культурного розвитку жителів села. Облаштування приміщення та прилеглої території для проведення всіх заходів пов'язаних з функціонуванням центру для всіх вікових категорій. 2. Ремонт доріг с.Молодова які знаходяться в комунальній власності.	громадська безпека	2	15	0
16 фіз.особа	Старий Салт Капітальний ремонт водопроводу		громадська безпека	15	2	0
17 фіз.особа	Старий Салт	Пропоную зробити дороги, адже відсутність доріг в сиру погоду, коли йде дощ, чи тає сніг унеможлиблює просування вулицями не тільки власних авто, а й швидких. Тротуари є не всюди, і пішки йти теж важко освітлення всіх вулиць та паркових зон та дитячих майданчиків;	громадська безпека	16	0	0
18 фіз.особа	Старий Салт	2. Постійне та безперервне сортування сміття на групі основні групи та співпраця з організаціями ,які зацікавлені в їх вивозу; 3. Організація місця (окремої зони на природі) для надання в оренду,що залучить грошові забезпечення нових робочих місць;	громадська безпека	14	2	0
19 фіз.особа	Старий Салт	2. Встановлення сучасних пішохідних переходів по всій громаді (освітлені від сонячних батарей або світлодіодів); 3. Комплексне надання медичних послуг, зокрема лабораторних досліджень. Відкриття рентген кабінету,фізіопроцедур,УЗД.	громадська безпека	13	3	0

20	фіз.особа	Смт Старий (кількості скважин для водопостачання . Відновлення газопостачання в нижній частині селища. Відновлення систем водовідведення. Ремонт очисних споруд. Ремонт доріг на території селища. Ремонт зруйнованих п'ятиповерхівок. Вирішення питання стосовно полігону для сміття з вимогами екологів, приведення до сучасного ладу	громадська безпека	16	0	0
21	фіз.особа	Старий Салт	Капітальний ремонт водопроводу переробної промисловості з метою збільшення робочих місць ; 2.Встановлення сонячних панелей безпосередньо на стовпах,щоб значно економити споживання електроенергії; 3.Збереження та покращення матеріальної бази музичної школи,єдиної в	громадська безпека	14	0	0
22	фіз.особа	Старий Салт	нашій громаді!	громадська безпека	16	0	0
23	фіз.особа	Кирилівка,	Система оповіщення	громадська безпека	9	0	8
24	фіз.особа	Старий Салтів равнева, буд.37, с.Молодова, Чугуївський район,	створення мережі камер відеоспостереження	громадська безпека	2	15	0
25	фіз.особа	с. Кирилівка Чугуївський район Харківська область	Створення мережі камер відеоспостереження	громадська безпека	3	14	0
26	фіз.особа		Побудова сучасного модернізованого укриття на випадок НС	громадська безпека	13	4	0

27 фіз.особа	Хотімля	Кнопка виклику та охорона комунальних об'єктів, дасть захист від агресивних відвідувачів.	громадська безпека	1	15	0
28 фіз.особа	Старий Салтів	Інспекція та відновлення бомбосховищ в навчальних закладах Старого Салтова. Це дитячий садочок, школа та ПТУ. Це захистить дітей та вчителів під час загрози.	громадська безпека	12	4	0
29 фіз.особа	С. Кирилівка	Організація бомбосховищ та укриттів дасть змогу захистити певну кількість громадян від бомбування з літаків, при пострілах з автоматів, гармат та танків.	громадська безпека	14	2	0
30 фіз.особа		Капітальний ремонт водопроводу в Старому Салтові, особливої уваги потребує водопровод нижньої частини Салтова. Капітальний ремонт потрібен, щоб забезпечити питною водою населення громади та її життєдіяльності, а також у майбутньому задовільнити потреби відвідувачів рекреаційних об'єктів, садових товариств.	громадська безпека	16	0	0
31 фіз.особа	Новобаварський р-н, вул. Власенка, буд. 9, кв. 18	тому, щоб відремонтувати дорожній шлях від с. Молодова до п. Старий Салтів. Цей шлях був зроблений за рахунок членів с.т. "Караван" та с.т. "Київський". Протягом 33 років цим шляхом користуються мешканці с. Молодова, власники садових ділянок с. т. "Караван", с.т. "Кихвський", с. т. "Фіалка", с.т. "ДСК 1" та с.т. "ДСК -2" Поцьму шляши доставляються діти с.	громадська безпека	15	1	0
32 фіз.особа	равнева, буд.37, с.Молодова, Чугуївський район,	Модернізації системи оповіщення,Розбудови укриттів, бомбосховищ. Встановити "лежачі поліцейські" біля шкіл та дит.садочках. нанести пішохідний перехід на проїзну частину. Відновити пішохідні тротуари.	громадська безпека	11	3	0
33 фіз.особа	Хотімля	Зупинки зробити освітленими та з відеонаглядом. це безпека дітей та громадян	громадська безпека	4	12	0

34 фіз.особа	С. Кирилівка	Вважаю, що пункти підтримки громадян повинні бути забезпечені достатні об'ємом води, їжі, медикаментів, знаходитися в центрі села. В пунктах повинні працювати медичні або соціальні працівники.	громадська безпека	4	9	2
35 фіз.особа		Додаткова скважина для забезпечення належного функціонування водопостачання в Старому Салтові	громадська безпека	16	0	0
36 фіз.особа	с. Кирилівка Чугуївський район Харківська область	Створення на базі існуючого закладу дошкільної освіти школи першого ступеню (для початкової школи).	освіта	3	4	10
37 фіз.особа	Вул Шевченка 7. С. Кирилівка	Відновлення роботи існуючих закладів освіти, створення безпечного простору	освіта	2	9	6
38 фіз.особа	Кирилівка,ву л.Шевченка	Відновлення шкільної і до шкільної освіти в існуючих школі і дитячому садку,розвиток гуртків	освіта	2	9	6
39 фіз.особа	Хотімля	безпека дітей, відновлення шкільного процесу. Повернення дітей, батьків та вчителів до села. А значить повернення працівників. до Хотімлянського ліцею навіть можна буде підвозити Старосалтівський дітей на навчання (поки Салтівська школа не відновиться). Відновити роботу дитячого садочку в с. Зарічне. Це розвантажить садок в	освіта	6	10	0
40 фіз.особа	сmt Старий Салтів	1. розвиток маршрутів шкільних автобусів. 2. Логістика 3-4. Зменшення затрат на перевезення дітей до навчальних закладів та додому.	освіта	3	14	0

41	фіз.особа	Старий Салтів	Старий Салтів, відновлення закладів освіти та дитячий садок. Спочатку треба відновити стіни, перекриття, комунікації, дах, бомбосховища. Врятувати те, що ще стоїть. А вже потім закуповувати меблі та якісь обладнання.	освіта	13	4	0
42	фіз.особа	С. Кирилівка	незначна, то повинні бути початкові школи. В жодному випадку час проїзду старшокласників до опорної школи не повинен бути більшим, ніж 30 хвилин. Врахуйте, що вони навчаються в основному 8 годин на день, а потім ще більше 1 години їхати і близько 2-3 годин виконувати домашні роботи. Таким чином 11-12 годин роботи!	освіта	3	3	11
43	фіз.особа	Новобаварський р-н,	Школа в Старому Салтові потребує бомбосховища з фільтрацією повітря, двома виходами та іншими технічними характеристиками, згідно затверджених міжнародних стандартів	освіта	15	2	0
44	садівного товариства "Караван", розташованого в с. Молодова	вул. Власенка, буд. 9, кв. 18	Відновити доставку дітей шкільним автобусом від с. Молодова до п. Старий Салтів" у навчальний період. Відновити ремонт школи в п. Старий Салтів.	освіта	12	5	0
45	фіз.особа	Кирилівка,	відкриття і облаштування закладів шкільної і дошкільної освіти	освіта	4	11	1
46	фіз.особа	Старий Салтів	розвиток шкільної інфраструктури та дошкільної освіти.Зруйновані будівлі	освіта	12	4	0
47	представляє юр.особу	Смт. Старий Салтів, СТ «Караван	Поставити на баланс селищної ради Старосалтівської територіальної громади та відремонтувати шляхопровід. Смт Старий Салтів (від вулиці Молодівський шлях) до селища Молодова (вул. Шкільна).	освіта	9	5	2

48 фіз.особа	равнева, буд.37, с.Молодова, Чугуївський район,	Створення на території колишньої Молодівської ЗОШ спортивно-культурного/розважального центру	освіта	8	5	3
49 фіз.особа	с. Вишневе с. Кирилівка Чугуївський район	побудова укриття у Гонтарівському ліцеї	освіта	14	2	0
50 фіз.особа	Харківська область	Відкриття дошкільного закладу "Зернятко, на базі якого створити безпечний простір для перебування дітей у закладі	освіта	3	11	2
51 фіз.особа	Хотімля	придбати два шкільних автобуси для підвозу дітей до школи та дит. садочку. Два автобуси, щоб був зручних рух і діти не повинні вставати о 5 ранку (що зменшує бажання ввозити дітей до садочку).	освіта	7	8	0
52 фіз.особа	С. Кирилівка	Відновлення роботи дитячих садочків, які були до початку війни з рф. Відкриття нових дитячих закладів з обов'язковим прийняттям їжі, наявністю місць для ігор та сну та наявністю бомбосховища.	освіта	3	11	2
53 фіз.особа	равнева, буд.37, с.Молодова, Чугуївський район, с. Кирилівка Чугуївський район	Створити на території колишньої ІУолодівської ЗОШ дитячий табір	освіта	4	12	0
54 фіз.особа	Харківська область	Сворення маршруту шкільного автобуса до опорної школи для підвозу старшокласників	освіта	16	0	0

55 фіз.особа	Хотімля	долучити до освітнього процесу волонтерів, або фахівців з питань мінної безпеки та психологічного здоров'я. Збільшити кількість гуртків з фізичної підготовки (футбол, валејбол та інше)	освіта	12	4	0
56 фіз.особа	Старый Салтов	грумади та відремонтувати шляхопровол між смт Старий Салтів(від вул.Молодівський шлях) до сел. Молодова(вул.Шкільна), який був пошкоджен у ході бойових дій і є найбільш зручним та коротким для міського та межміського транспорту, швидкої допомоги, Укрпочти, шкільного автобуса,для вивозу твердих битових відходів, та інших потреб	охорона здоров'я	10	6	1
57 фіз.особа	с. Молодова	Встановити аптечний пункт в с. Молодова з метою забезпечення ліками мешканців	охорона здоров'я	8	9	0
58 фіз.особа	с. Кирилівка Чугуївський район Харківська область	Збереження медичного пункту, який на даний період функціонує в окрузі	охорона здоров'я	15	2	0
59 фіз.особа	Вул Шевченка 7. С. Кирилівка	Збереження діючої амбулаторії, збільшення кількості персоналу	охорона здоров'я	10	7	0
60 фіз.особа	Кирилівка,ву л.Шевченка	Забезпечити належні умови праці і заробітну плату нашому медику Хотімлянський ФАП. Зробити ремонт приміщення. Нарешті зробити зручним ганок дляінвалідів.	охорона здоров'я	10	3	4
61 фіз.особа	Хотімля	Збільшить доступність послуги. Замінити систему опалення, водовідведення. З економить комунальні послуги.	охорона здоров'я	12	4	0

62	фіз.особа	с. Шестакове	Багато будівель села Шестакове були пошкоджені та зруйновані. Російські окупаційні війська зруйнували всю інфраструктуру села. Однією з таких будівель є Шестаківський ФАП. З кожним днем приміщення ФАП руйнується, бо потребує ремонту даху та внутрішніх приміщень. Багато людей повертаються до села і потребують медичних послуг, бо в країні	охорона здоров'я	14	3	0
63	фіз.особа	Старий Салтів	Старий Салтів. Відновлення функціонування лікарні та розширення спектру послуг. Раніше в нашій лікарні був стаціонар, лабораторія, кабінет флюорографії, стоматологія, навіть пологи приймали. Будівля стоїть, отже все це можливо повернути. Мешканці громади матимуть змогу отримувати кваліфіковану медичну допомогу.	охорона здоров'я	15	2	0
64	фіз.особа	С. Кирилівка	Забезпечення автомобілями швидкої допомоги.	охорона здоров'я	12	3	2
65	фіз.особа		Відновлення лікарні і лабораторії в Старому Салтові	охорона здоров'я	16	1	0
66	фіз.особа	Новобаварський р-н, вул. Власенка, буд. 9, кв. 18	Відновити роботу лікарні в п. Старий Салтів	охорона здоров'я	16	0	0
67	фіз.особа	Кирилівка,	для забезпечення жителів громади якісними медичними послугами зберегти медичного працівника на території Кирилівського старостату переглянути штатний розклад і забезпечити повну ставку медичного працівника. І відновити прийом сімейного лікаря	охорона здоров'я	11	3	2
68	фіз.особа	Старий Салтів	забезпечення автомобілями швидкої допомоги, розширення мережі аптечних закладів	охорона здоров'я	11	5	0

представляє 69 юр.особу	Смт. Старий Салтів, СТ «Караван равнева, буд.37, с.Молодова, Чугуївський район,	Поставити на баланс селищної ради Старосалтівської територіальної громади та відремонтувати шляхопровід. Смт Старий Салтів (від вулиці Молодівський шлях) до селища іуіолодова (вул. Шкільна	охорона здоров'я	8	5	3
70 фіз.особа	Чугуївський район,	Забезпечення приміщенням ФАП,Фінансова і фізична доступність медичних послуг, Розширення мережі аптечних закладів	охорона здоров'я	7	8	0
71 фіз.особа	с. Вишневе с. Кирилівка Чугуївський район	створення класу безпеки в Гонтарівському ліцеї	охорона здоров'я	11	5	1
72 фіз.особа	Харківська область	Переглянути штатний розпис і надати додатково штатну одиницю для закладу	охорона здоров'я	1	3	13
73 фіз.особа	Хотімля	Відсуиність можливості отримання мед. послуги інвалідам. Ганок не має пандуса. приміщення має погану систему опанення, Відсутння каналізація та водопровід. надаять можливість якісної роботи ФАПУ.	охорона здоров'я	15	1	0
74 фіз.особа	Хотімля с. Кирилівка Чугуївський район	Обовязково розглянути можливість приїзду фахових лікарів, хоча б один раз на квартал (хірург, окуліст, терапевт...)	охорона здоров'я	14	1	1
75 фіз.особа	Харківська область	Утримання на балансі селищної ради будинку культури с. Кирилівка	культура	2	12	3

76 фіз.особа	Вул Шевченка 7. С. Кирилівка	Відновлення роботи діючого БК	культура	3	12	3	
77 фіз.особа	Кирилівка,ву л..Шевченка	Утримання і розвиток будинку культури	культура	2	12	3	
78 фіз.особа	Хотімля	Відновити роботу гуртків по селах. залучення та зрунтованість молоді, це запорука цілосності комунального майна)))	культура	8	7	1	
79 фіз.особа	с. Шестакове	Відновлення спортивного залу Шестаківського ліцею. Для покращення дозвілля мешканців с. Шестакове, потрібне приміщення в якому зможуть функціонувати різні секції та гуртки, як це було до війни. Спортивний комплекс на базі спортзалу це відновлення сторту та культурного дозвілля села Шестакове.	культура	5	6	5	
80 фіз.особа	С. Кирилівка	Відновлення роботи клубів, бібліотек, будинків культури. Таким чином вирішуватиметься проблема зайнятості людей у вільний від роботи час.	культура	12	2	2	
81 с. Молодова	садівного товариства "Караван", розташованого в с. Молодова	Новобаварський р-н, вул. Власенка, буд. 9, кв. 18	Відновити діяльність клубу в с. Молодова	культура	10	5	0
82 фіз.особа	Старий Салтів	створення музеїв, закінчити реконструкцію Старосалтівського будинку культури	культура	10	4	0	

представляє 83 юр.особу	Смт. Старий Салтів, СТ «Караван равнева, буд.37, с.Молодова, Чугуївський район,	Створити музей російської агресії	культура
84 фіз.особа		Капітальний ремонт Молодівського БК/розбудова клубу та бібліотеки	культура
85 фіз.особа	с. Вишневе	Розширення мережі аптечних закладів в Гонтарівському старостинському окрузі	культура
86 фіз.особа	с. Кирилівка Чугуївський район Харківська область	Провести косметичний ремонт	культура
87 фіз.особа	Хотімля равнева, буд.37, с.Молодова, Чугуївський район,	Відремонтувати частину комунального приміщення в с. Хотімля. Використовувати її для розміщення грутків, проведення зустрічей з мешканцями.	культура
88 фіз.особа	с. Кирилівка Чугуївський район	Збереження/утримання меморіалу і пам'ятників в с.Молодова	культура
89 фіз.особа	Харківська область	Використовувати дану будівлю (пам'ятка архітектури місцевого значення) для проведення фестивалів, ярмарок	культура

3	11	0
9	7	0
7	9	0
2	9	4
3	10	2
4	12	0
5	11	0

90 фіз.особа	Хотімля	забезпечити обладнаннями БК для проведення заходів (мікрофони, колоник, світлова апаратура та інша)	культура	8	5	2
91 фіз.особа	с. Молодова	Розбудова пляжів загального користування вздовж берегів Салтівського водосховища	Туризм	10	1	5
92 фіз.особа	с. Кирилівка Чугуївський район Харківська область	Створити екологічний маршрут від центру Старосалтівської громади до с. Кирилівка для вивчення унікальної флори та фауни.	Туризм	4	12	0
93 фіз.особа	Вул Шевченка 7. С. Кирилівка	Проводити фестивалі на базі БК розробити міні та максимальні туристичні шляхи. міні туристичні маршрути (в межах села) можуть бути просвітницькими (вивчення історії рідного краю, села) а також розважальними. Це дасть згуртованість громади, патріотичне виховання молоді.	Туризм	10	2	4
94 фіз.особа	Хотімля	Маршрути навіть можуть мати комерційну основу.	Туризм	11	4	0
95 фіз.особа	Старий Салтів	Старий Салтів. В перспективі /після закінчення війни/ - ретельне розмінування берега річки, ретельне розмінування лісу, адже без цього неможливо будет створити умови для відпочинку та туризму в наших краях.	Туризм	15	1	0
96 фіз.особа	С. Кирилівка	Вважаю, що на даний момент ця проблема надто нездійсненна.	Туризм	4	3	7

97 фіз.особа		першочергово стратегічне значення, але може бути окрасою, визначною пам'яткою та візитівкою цілого регіону. Старий Салтів - перлина Харківської області. Улюблене місце туристів, відпочиваючих, рибалок, яхтсменів і звичайних громадян. Завдяки побудові нового мосту прагнемо передбачити використання як для важкого транспорту, так і для	Туризм	9	1	6
98 фіз.особа	Старий Салтів	створення велосипедних доріжок	Туризм	3	11	0
99 фіз.особа	равнева, буд.37, с.Молодова, Чугуївський район,	Розвиток туристичних маршрутів	Туризм	5	10	0
100 фіз.особа	Хотімля	розробити комерційний маршрут залучення туристів з інших громад, принесе дохід в громаду, підвищення її рівня на обласному значенні. Нас побачать по чують, та можливо з'явиться бажання інвестувати в наші краєвили	Туризм	10	1	4
101 фіз.особа	Хотімля	зробити велопробіг, полосу з перешкодами, скаутські табори. це інвестиції. Наприклад, одяг (футболки) можуть мати логотип спонсора. можливо створювати рекламні ролики з презентацією спонсора... це все додаткове фінасування	Туризм	8	7	0
102 фіз.особа	Старий Салтів	громади та відремонтувати шляхопровод між смт Старий Салтів(від вул.Молодівський шлях) до сел. Молодова(вул.Шкільна), який був пошкоджен у ході бойових дій і є найбільш зручним та коротким для міського та межміського транспорту, швидкої допомоги, Укрпочти, шкільного автобуса,для вивозу твердих битових відходів, та інших потреб	Благоустрій	11	6	0
103 фіз.особа	Старый Салтов	громади та відремонтувати шляхопровод між смт Старий Салтів(від вул.Молодівський шлях) до сел. Молодова(вул.Шкільна), який був пошкоджен у ході бойових дій і є найбільш зручним та коротким для міського та межміського транспорту, швидкої допомоги, Укрпочти, шкільного автобуса,для вивозу твердих битових відходів, та інших потреб	Благоустрій	10	7	0

104 фіз.особа	с. Кирилівка Чугувський район Харківська область	Облаштування місць збору сміття	Благоустрій	9	8	0
105 фіз.особа	Вул Шевченка 7. С. Кирилівка	Облаштування місць для вивезення сміття та вивіз раз на два тижні	Благоустрій	9	7	0
106 фіз.особа	Кирилівка,вул.Шевченка	Облаштування смітників	Благоустрій	9	8	0
107 фіз.особа	Хотімля	приведення місць де розташовані смітні баки до відповідного стану це буде виглядати естетично. громада буде більш охайною. дотримання санітарних норм, а значить відсутність штрафів від екології, полегшення прибирання сміття	Благоустрій	9	8	0
108 фіз.особа	с. Шестакове	Відновлення вуличного освітлення с. Шестакове. До війни вуличне освітленн було на усіх вулицях, а це перш за все безпека у темний час доби, коли люди повертаються додому. Для вирішення даної проблеми треба перевірити усю електричну мережу вуличного освітлення.	Благоустрій	16	0	0
109 фіз.особа	сmt Старий Салтів	Відремонтувати існуючи та запроектувати нові пішохідних та вело доріжки. 2-3, Забезпечення безпечності пересування пішоходів та велосипедистів. 4. Безпека вуличної мережі.	Благоустрій	16	0	0
організація "Відродження Салтова", код ЄДРПОУ 110 44672190	сmt.Старий Салтів, вул.Сонячна , буд.34	1. Пропонується здійснити створення системи вуличного освітлення в селі Березники. На цей час вуличне освітлення у вказаному населеному пункті Старосалтівської громади зовсім відсутнє. 2. Пропозиція спрямована на вирішення проблеми відсутності вуличного освітлення в селі Березники, та забезпечення можливості мешканцям села	Благоустрій	10	3	4

111	фіз.особа	С. Кирилівка	Асфальтування доріг - це одна з найболючиших проблем нашого регіону. Дорога Кирилівка - Печеніги є дорогою життя. В період окупації нашого краю десятки тисяч жителів Чугуївського району зберегли своє життя, виїхавши цією дорогою до обласного міста. Дороги по суті немає: суцільні ями, наповнені дощем та багном.	Благоустрій	10	2	4
112	фіз.особа	Новобаварський р-н, вул.	Вуличне освітлення в нижній частині Старого Салтова з використанням сонячних панелей	Благоустрій	14	2	0
113	фіз.особа	Власенка, буд. 9, кв. 18	Обладнати пункти збору та вивезення побутових відходів в с. Молодова. Відновити вуличне освітлення вулиць в с. Молодова	Благоустрій	10	6	0
114	фіз.особа	Кирилівка,	Ремонт вуличних доріг, облаштування смітників, відновити існуюче вуличне освітлення	Благоустрій	11	6	0
115	фіз.особа	Старий Салтів, равнева, буд.37, с.Молодова,	асфальтування вулиць, облаштування смітників	Благоустрій	12	4	0
116	фіз.особа	Чугуївський район, с. Кирилівка	Асфальтування/утримання вуличних доріг (тротуарів) та створення паркувальних майданчиків	Благоустрій	10	5	2
117	фіз.особа	Чугуївський район Харківська область	Налагодження процесу вивозу сміття з території округу	Благоустрій	12	3	2

118 фіз.особа	Кирилівка,ву л..Шевченка	Асфальтування доріг	Благоустрій	11	5	0
119 фіз.особа	Хотімля	Хотімля. Встановити лавки в парковій зоні та ліхтарі.	Благоустрій	7	6	1
120 фіз.особа	смт Старий Салтів	створення/утримання зелених зон відпочинку та рекреаційних зон. Туристична привабливість.	Благоустрій	14	2	1
121 фіз.особа		В нижній частині Старого Салтова є потреба облаштування смітників з можливістю сортування, оскільки це територія найбільшої щільності заселення.	Благоустрій	12	4	0
122 фіз.особа	равнева, буд.37, с.Молодова, Чугуївський район,	Покращення дорожніх умов	Благоустрій	12	4	0
123 фіз.особа	с. Кирилівка Чугуївський район Харківська область	Ремонт доріг комунального та державного значення, очищення обочин від порослі	Благоустрій	14	2	1
124 фіз.особа	Хотімля	Зарічне. створити паркову зону. з площадкою для скейтів та велосипедів. залучення молоді, створення зони відпочинку. Діти будуть чим то зайняті, а не шукати пригод та щось ломати	Благоустрій	7	6	2

125 фіз.особа	равнева, буд.37, с.Молодова, Чугуївський район, с. Кирилівка Чугуївський район	Розбудови/модернізації мережі вуличного освітлення	Благоустрій	9	8	0
126 фіз.особа	Харківська область	Підвіз срапленого газу в балонах для мешканців	ЖКГ	11	3	3
127 фіз.особа	Вул Шевченка 7. С. Кирилівка	газопровід до села	ЖКГ	2	11	3
128 фіз.особа	Хотімля	с. Хотімля. Відновлення або нові свердловини вирішить питання безперебійної подачі води.	ЖКГ	15	0	0
129 фіз.особа	сmt Старий Салтів	Впровадити роздільний збір сміття. Вирішення екологічних та економічні питання.	ЖКГ	16	0	0
130 фіз.особа	Старий Салтів	заміною а не латанням зношених елементів. Також необхідна ще одна скважина, проект якої був майже готовий. Мешканці живуть на березі водосховища, а потерпають від того, что в їх помешканнях немає води. В п"ятиповерхівках влітку вода віще 3 поверха майже не доходить. Це мабуть перше питання, що хвилює мешканців - наявність чистої води і	ЖКГ	16	0	0
131 фіз.особа	С. Кирилівка	Вивезення побутового сміття.	ЖКГ	13	3	0

132	фіз.особа садівного товариства "Караван", розташованого в 133 с. Молодова	Новобаварс ький р-н, вул. Власенка, буд. 9, кв. 18	В Старому Салтові є необхідність капітального ремонту водопроводу. Це першочергова потреба життєдіяльності, яка дозволить забезпечити населення питною водою.	ЖКГ
133			Вивезення побутового сміття, та обладнання місць збирання його	ЖКГ
134	фіз.особа	Кирилівка,	При можливості вивезення побутового сміття	ЖКГ
135	фіз.особа	Старий Салтів равнева, буд.37, с.Молодова,	запровадити якісне водопостачання та газопостачання	ЖКГ
136	фіз.особа	Чугуївський район, с. Кирилівка Чугуївський район	Реконструкція/модернізація мережі водопостачання, становлення системи для водного очищення, запасний насос,генератор	ЖКГ
137	фіз.особа	Харківська область	Взяття на баланс селищної ради існуючого водогону	ЖКГ
138	фіз.особа	Хотімля	закріпити працівникаа КП за селом. Щомісячний обхід по лічильникам та вручення квитанці на оплату за послуги. надання платних послуг з ремонту воодпроводу. це - контроль за наданням послуги, зменшення заборгованості, дохід до КП	ЖКГ

16	0	0
15	1	0
12	4	0
16	0	0
16	0	0
11	5	0
3	9	3

139 фіз.особа	смт Старий Салтів	Зробити індивідуальний (по дворовий) збір сміття. Забезпечення зменшення втрат на збір сміття.	ЖКГ	3	8	5
140 фіз.особа	Старий Салтів	Сатрий Салтіа. Відновлення системи водовідведення. Це життєво необхідна складова для розвитку життя в нашій громаді. Старий Салтів низ. Відновлення системи очищення води. Все це відноситься до системи водопостачання і водовідведення. Відновлення і функціонування даних систем і бюджет свідчити про вирішення питання.	ЖКГ	16	0	0
141 фіз.особа		В Старому Салтові в нижній частині, є необхідність в додатковій скважині, щоб забезпечити безперебійну роботу водопроводу впродовж всіх сезонів. Особливо з весни до осені, коли населений пункт має додаткове навантаження за рахунок відпочиваючих, членів садових товариств, туристів.	ЖКГ	9	7	0
142 фіз.особа	с. Кирилівка Чугуївський район Харківська область	Утримання і ремонт наявних колодязів	ЖКГ	14	2	0
143 фіз.особа	Хотімля	надати можливість вивезення сміття ПБ з приватного домоволодіння. наприклад, Фіз. особа бере в КП на прокат бак для сміття, і платить за оренду та саме вивіз сміття з його подвір'я додатковий дохід КП	ЖКГ	10	3	2
144 фіз.особа	смт Старий Салтів	На загальних ділянках із збору сміття встановити відеонагляд. Що забезпече дотримання правил благоустрою (адміністративна відповідальність).	ЖКГ	12	2	2
145 фіз.особа	Старий Салтів	Старий Салтів. Організація централізованого сміттєзвалища(засрані вулиці, ліс, берег річки). Встановлення баків для сміття по вулицях в належних кількостях в залежності від кількості проживаючих. Своєчасний вивіз цього сміття. Вирішення питання куди ж будуть викидувати сміття відпочиваючі з дач. Селище повинне бути чистим і не потопати в мусорі.	ЖКГ	8	7	1

146	фіз.особа	Першочергова потреба відновлення водовідведення в нижній частині Старого Салтова, особливо в п'ятиповерхових будинках. Щоб запобігти жахливим наслідкам, бо каналізація не працює і води також не має і в цей час в цих будинках мешкають люди.	ЖКГ	16	0	0	
147	фіз.особа	с. Молодова громади та відремонтувати шляхопровід між смт Старий Салтів (від вул.Молодівський шлях) до с. Молодова (вул.Шкільна), який був пошкоджений у ході бойових дій і є найбільш зручним та коротким для міського та межміського транспорту, швидкої допомоги, Укрпочти, шкільного автобуса, для вивозу твердих побутових відходів та інших потреб	транспорт	9	5	0	
148	фіз.особа	с. Кирилівка Чугуївський район Харківська область	Створення маршрутів міжміського сполучення Кирилівка - м.Чугуїв - м. Харків Кирилівка - смт. Старий Салтів - Харків	транспорт	12	3	0
149	фіз.особа	Вул Шевченка 7. С. Кирилівка	Ремонт доріг, маршрутні автобуси до районного та обласного центрів	транспорт	10	3	2
150	фіз.особа	Кирилівка,ву л.Шевченка	Створення маршрутів міжміського сполучення	транспорт	10	2	3
151	фіз.особа	Хотімля	укласи договір з перевізником щодо підвозу до центральної садиби. Тримати на своєму утриманні автобус що буде їздити між селами буде складно для бюджету. А от погодити маршрут з іншими перевізниками, що і так проїздять через села буде доручно	транспорт	4	1	9
152	фіз.особа	с. Шестакове	Ремонт доріг по усіх вулицях села Шестакове. Дороги у жахливому стані, ніколи не ремонтувалися. пропозиція полягає у тому, щоб загрейдерувати дороги та зробити насип (щебень, гран відсів, або інше.)	транспорт	9	4	0

Громадська організація "Відродження Салтова", код ЄДРПОУ 153 44672190	смт.Старий Салтів, вул.Сонячна , буд.34	<p>Зарічне – ремонт вул.Центральна</p> <p>1. Капітальний ремонт дорожнього покриття по вул.Центральній в с.Зарічне.</p> <p>Пропонується здійснити капітальний ремонт дорожнього покриття в с.Зарічне по вул.Центральна на відрізку від перехрестя з трасою Харків-Вовчанськ, до будівлі клубу с.Зарічне.</p> <p>2. Ця пропозиція спрямована на вирішення нагальної проблеми мешканців с.Зарічне по транспортному сполученню. Вулиця Центральна на вказаному відрізку в межах с.Зарічне є основною транспортною артерією села, по якій здійснюється переміщення та перевезення мешканців села; різних грузів, в тому числі життєво необхідних; проїзд машин швидкої допомоги, МНС та інших. Вздовж вулиці Центральна та в західній частині села Зарічне (в яку веде ця вулиця) проживає більш ніж 85 відсотків мешканців села Зарічне, які на цей час мають суттєві транспортні проблеми у зв'язку з тим що дорожнє покриття вулиці фактично зруйноване. Окрім того, капітальний</p>	транспорт	7	2	3
154 фіз.особа садівного товариства "Караван", розташованого в с. Молодова	С. Кирилівка Новобаварський р-н, вул. Власенка, буд. 9, кв. 18	<p>Забезпечення проїзду до районного міста. Створення нового маршруту.</p> <p>Відновлення кождодневних автобусних маршрутів вранці та ввечері для доставки людей з м. Харкова до с. Молодова, та обратно</p>	транспорт	8	3	3
156 фіз.особа	Кирилівка,	Транспортний маршрут до міста Чугуїв (районного центру)	транспорт	4	6	4
157 фіз.особа	Старий Салтів	створити маршрут міжміського сполучення між м. Харків та Ст. Салтіві селами громади	транспорт	7	8	0

представляє 158 юр.особу	Смт. Старий Салтів, СТ «Караван равнева, буд.37, с.Молодова, Чугуївський район, Харківська область	Поставити на баланс селищної ради Старосалтівської територіальної громади та відремонтувати шляхопровід. Смт Старий Салтів (від вулиці Молодівський шлях) до селища Молодова (вул. Шкільна). Він є найбільш зручним та коротким для міського та міжміського транспорту, швидкої допомоги, Укрпочти, шкільного автобусу, для вивезення побутового сміття та інших потреб жителів громади.	транспорт	8	7	0
159 фіз.особа	с. Молодова, Чугуївський район, Харківська область	Створити «Соціальний (внутрішній) маршрут» Старосалтівської ОТГ; Створити транспортне сполучення (автошлях) с.Молодова - смт. Старий Салтів - 3,0 км (6 хвил.)	транспорт	3	3	9
160 фіз.особа	Хотімля	Модернізація існуючих автобусних зупинок на зупинках можна розміщувати рекламу та важливу інформацію для громади. при розміщенні інформації ми виконуємо закон про доступ до публічної інформації, доводимо відомості, про які ми повинні інформуваати...	транспорт	5	6	3
161 фіз.особа організація "Відродження Салтова", код ЄДРПОУ 162 44672190	Хотімля смт.Старий Салтів, вул.Сонячна , буд.34	перехрестя вул.Жовтнева з трасою Харків-Вовчанськ до кінця вулиці Сонячна 1. Пропонується здійснити ремонт дорожнього покриття однієї з основних транспортних артерій смт.Старий Салтів, на яку приходиться основне транспортне навантаження. Маршрут запропонованого ремонту:	транспорт	11	3	0
163 фіз.особа	Хотімля	роглянути можливість створення карману для під'їзду до зупинки. забезпечення безпеки, пасажирів та водіїв	транспорт	2	12	0

164	фіз.особа	с. Молодова	Приведення до відповідності цвинтаря в с.Молодова, виділення додаткової території для його розташування з метою обмеження захоронень в безпосередній близькості з житлом мешканців громади та власників садових ділянок СТ Караван	Публічний простір	9	7	1
165	фіз.особа	с. Кирилівка Чугуївський район Харківська область	Ремонт існуючих дитячих та спортивних майданчиків	Публічний простір	7	6	4
166	фіз.особа	Вул Шевченка 7. С. Кирилівка	Ремонт і збереження існуючих спортивних і дитячих майданчиків	Публічний простір	7	6	3
167	фіз.особа	Кирилівка,вул.Шевченка	Модернізація дитячих і спортивних майданчиків	Публічний простір	8	7	1
168	фіз.особа	Хотімля	дитячих майданчиків, ролердромів, скейтпарків це здоров'я молоді, психологічна розрядка, відновлення навичку спілкування між молоддю. За часи ковіду та війни діти залишились без живого спілкування, отже навички соціалізації зменшились здорові діти, які будуть мати позитивні спогади про дитинство будуть мати	Публічний простір	6	10	1
169	фіз.особа	сmt Старий Салтів	Створення на вул. Донецькій набережну. Новий якісний простір біля води, який надасть мешканцям вільний доступ до використання берегової зони у цілях рекреації зі зручною інфраструктурою. Нова набережна - це нова візитівка Старого Салтова.	Публічний простір	15	2	0
170	організація "Відродження Салтова", код ЄДРПОУ 44672190	сmt.Старий Салтів, вул.Сонячна , буд.34	1. Пропонується облаштування громадського простору в малих населених пунктах Старосалтівської громади, а саме: с.Металівка (поблизу центрального перехрестя); західна частина с.Березники (орієнтовно навпроти будинків №№50-57 по вул.Березничанська); східна частина с.Березники (орієнтовно навпроти будинків №№3-5 по вул.Березничанська,	Публічний простір	11	2	1

171 фіз.особа	С. Кирилівка	Модернізація існуючи ігрових майданчиків.	Публічний простір	6	10	0
172 фіз.особа	Кирилівка,	При виникненні даної проблеми	Публічний простір	1	1	11
173 фіз.особа	Старий Салтів	встановлення паднусів у багатоповерхівках, клубах, школах, дит. Садочках, фельдширських пунктах, амбулаторіях, магазинах	Публічний простір	14	3	0
174 юр.особу	представляє С.мт. Старий Салтів, СТ «Караван равнева, буд.37, с.Молодова, Чугуївський район,	Розбудова громадського пляжу по обидві сторони мосту через водосховище з дитячими майданчиками та причалами для малогабаритних плавзасобів (катерів, човнів та яхт). Розбудова громадського пляжу біля бази відпочинку «Дубрава»	Публічний простір	11	4	2
175 фіз.особа	Чугуївський район,	Створиння на шкільному стадіоні на території колишньої МолодівськоїЗОШ багатофункціональний простір для заняття спортом, для розваг, для досугу відновлення та оновлення спортивних майданчиків. Футбольне поле, волейбольні площадки	Публічний простір	12	5	0
176 фіз.особа	Хотімля	можливіть проведення змагань в межах громади та між іншими громадами. залучення спонсорів, реклама нашої громади.	Публічний простір	5	10	0
177 фіз.особа	Хотімля	залучення ПП для надання прокату або занять з молодю. ПП повинні бути зареєстровані за адресою громади, це додаткові надходження до бюджету	Публічний простір	5	10	0

178 фіз.особа	Вул Шевченка 7. С. Кирилівка	Транспортні маршрути до Бурлцької та Вовчанської ТГ	Спільні точки розвитку	13	3	0
179 фіз.особа	Хотімля	розглянути можливість вивезення сміття до Харківського полігону. по перше, наш полігон ще не оформлений, тому маєм оштрафи. можна наш полігон використовувати, як місце збирання сміття, а утилізацію покласти на Харківський полігон уникнення штрафів від екології, збереження бюджету	Спільні точки розвитку	8	4	2
180 фіз.особа	сmt Старий Салтів	Створити транспортні маршрути між сmt Стари Салтів та Верхній Салтів, Старий Салтів- Молодова, Молодова - Велика Бабка, с. Шестакове - Піщане, Шестакове - Перемога, Хотімля- Томахівка- Середівка - Кирилівка.	Спільні точки розвитку	12	4	0
організація "Відродження Салтова", код ЄДРПОУ 181 44672190	сmt.Старий Салтів, вул.Сонячна , буд.34	співпраці з Вовчанською ОТГ. 1. Дуже давно назріла необхідність побудови ще одного транспортного шляху для забезпечення сполучення між Старосалтівською громадою та Вовчанською громадою – автодороги від закінчення вул.Польова в сmt.Старий Салтів до початку вул.Шевченка в с.Верхній Салтів (та	Спільні точки розвитку	10	3	1
182 фіз.особа	С. Кирилівка	Спільний транспортний маршрут з Печенізьюкою селищної радою.	Спільні точки розвитку	7	6	2
183 фіз.особа	Старий Салтів равнева, буд.37,	заміна вуличного освітлення на діодні ліхтарі, вставлення сонячних батарей на багатопорхівках	Спільні точки розвитку	8	5	3
184 фіз.особа	с.Молодова, Чугувський район,	1. Створити транспортне сполучення (автошлях) с.Молодова -с.В.Бабка - 9,5 км (20 хвил.) Створити на території колишньої Молодівської ЗОШ дитячий табір	Спільні точки розвитку	7	8	1

185 фіз.особа	Хотімля	розглянути можливість продажу води в місті Харків.	Спільні точки розвитку	0	5	9
186 фіз.особа	смт Старий Салтів	смт Старий Салтів	Спільні точки розвитку	0	4	11
організація "Відродження Салтова", код ЄДРПОУ 187 44672190	смт.Старий Салтів, вул.Сонячна , буд.34	Старий Салтів, Старосалтівська ОТГ (від вул.Польова) - Верхній Салтів, Вовчанська ОТГ (до вул.Шевченка)	Спільні точки розвитку	2	4	9
188 фіз.особа	С. Кирилівка	С. Кирилівка - смт Печеніги - Чугуїв	Спільні точки розвитку	7	6	2
організація "Відродження Салтова", код ЄДРПОУ 189 44672190	смт.Старий Салтів, вул.Сонячна , буд.34	центром Старосалтівської громади та населеними пунктами, які розташовані на північ від смт.Старий Салтів (с.Верхній Салтів, с.Рубіжне, с.Верхня Писарівка, с.Лиман, с.Симинівка, м.Вовчанськ, та багатой кількості садівничих товариств та рекреаційних об'єктів, які розташовані північ від смт.Старий Салтів).	Спільні точки розвитку	1	9	6
190 фіз.особа	С. Кирилівка	Не володію достатньою інформацією.	Спільні точки розвитку	0	1	13
191 фіз.особа	Старий Салтів	по всій громаді - встановлення пандусів і створення умов для безперешкодного пересування маломобільних груп населення.	інклюзія	15	2	0

192 фіз.особа	С. Кирилівка	Встановлення пандусів у кожному магазині.	інклюзія	12	4	1
193 фіз.особа		Пандуси доступності це обов'язкова умова сьогодення громадських закладів громади	інклюзія	15	2	0
194 фіз.особа	Старий Салтів	забезпечення якісними умовами проживання, створення робочих місць	інклюзія	9	7	1
195 юр.особу	представляє Смт. Старий Салтів, СТ «Караван	Створення нових робочих місць, відновлення зруйнованого житла	інклюзія	12	4	1
196 фіз.особа	Вул Шевченка 7. С. Кирилівка	Заміна ламп розжарювання	енергоефективність	14	3	0
197 фіз.особа	Хотімля	провести утеплення фасадів комунальних об'єктів (адміністративний будівлі, ФАПи, БК...) зменшить потреби, отже збереже бюджет На будівлях шкіл, дитячих садків, громадських будівлях встановити сонячні панелі для зменшення потреби в електроенергії та гарячої води. Зменшення затрат на електроенергію та гарячу воду.	енергоефективність	3	8	5
198 фіз.особа	смт Старий Салтів		енергоефективність	10	7	0

Громадська організація "Відродження Салтова", код ЄДРПОУ 199 44672190	смт.Старий Салтів, вул.Сонячна , буд.34	переобладнання котелень (опалювального обладнання) в будівлях клубу та ФАПу села Зарічне 1. Пропонується здійснити переобладнання котелень в будівлях Клубу та ФАПу (фельдшерсько-акушерського пункту села Зарічне) для можливості використання в якості палива тріски та деревних відходів. Аналогічне переобладнання було здійснене декілька років тому на котельнях комунальних установ Вовчанської ОТГ, та за цей час підтвердило свою ефективність та економічний ефект. Окрім суто економічного ефекту, це надасть можливість вирішення більш глобальної проблеми - забезпечення паливом вказаних комунальних будівель, бо ця проблема забезпечення	енергоефективність	11	2	0
200 фіз.особа	С. Кирилівка	Встановлення енергозберігаючих вікон. Старосалтівські п'ятиповерхові будинки потребують технічної експертизи і відновлення. Якщо будуть застосовані енергозберігаючі і енергоефективні рішення, це дозволить не тільки заощадити кошти, а і заручитись підтримкою великої кількості мешканців громади. Адже більшість з них чекають можливості для повернення.	енергоефективність	11	5	0
201 фіз.особа			енергоефективність	5	11	0
202 фіз.особа	Старий Салтів	розмінування ТГ	енергоефективність	15	1	0
представляє 203 юр.особу	Смт. Старий Салтів, СТ «Караван	Розмінування всієї територіальної громади, демонтаж зруйнованого, рекультивация земель.	енергоефективність	9	7	0
204 фіз.особа	Хотімля	розглянути можливість встановлення сонцевих батарей для вуличного освітлення розробити спочатку розрахунок, потім заміну встановити на ком. приміщеннях сонячні панелі для нагріву води. зменшення енергозатрат. турбота про персонал та відвідувачів	енергоефективність	11	4	0
205 фіз.особа	Хотімля		енергоефективність	13	2	0

206 фіз.особа	Старий Салтів	Поставити на баланс селищної ради старосалтівської територіальної громади та відремонтувати шляхопровод між смт Старий Салтів(від вул.Молодівський шлях) до сел. Молодова(вул.Шкільна), який був пошкоджен у ході бойових дій і є найбільш зручним та коротким для міського та межміського транспорту, швидкої допомоги, Укрпочти, шкільного автобуса,для вивозу твердих битових відходів, та інших потреб жителів громади.	Для повернення жителів	9	7	0
207 фіз.особа	Старый Салтов	Поставити на баланс селищної ради старосалтівської територіальної громади та відремонтувати шляхопровод між смт Старий Салтів(від вул.Молодівський шлях) до сел. Молодова(вул.Шкільна), який був пошкоджен у ході бойових дій і є найбільш зручним та коротким для міського та межміського транспорту, швидкої допомоги, Укрпочти, шкільного автобуса,для вивозу твердих битових відходів, та інших потреб жителів громади.	Для повернення жителів	9	7	0
208 фіз.особа	с. Кирилівка Чугуївський район Харківська область	Створення робочих місць, розвиток малих підприємств	Для повернення жителів	13	4	0
209 фіз.особа	Вул Шевченка 7. С. Кирилівка	Створення робочих місць	Для повернення жителів	13	4	0
210 фіз.особа	Кирилівка,ву л..Шевченка	Відновлення або створення місць проживання залучення Роботодателів до громади	Для повернення жителів	13	4	0
211 фіз.особа	Хотімля	можливо, надання пільги на податок (один з податків), якщо роботодатель, який зареєстрований в нашій громаді, має 5 офіційно оформлених працівників. забезпечення мешканців через роботодавця соціальним пакетом, збільшення надходження податку в громаду подоходного податку	Для повернення жителів	6	10	0

Розвиток туристичної інфраструктури. Збільшення зон відпочинку.

212 фіз.особа	сmt Старий Салтів		Для повернення жителів	3	13	0
213 фіз.особа	Старий Салтів	Старий Салтів низ. Інспекція та відновлення п'ятиповерхівок. Це болюче питання вирішить питання "де нам жити" дуже багатьом сім'ям. Повернення жителів - це відновлення життя нашого Салтова. Проблему можна буде вважати вирішеною, коли ввечері буде горіти світло щонаймені у 80% вікон.	Для повернення жителів	6	9	0
214 фіз.особа	С. Кирилівка	Розбудова навчальних закладів, будівель для проживання, медичних установ, поштових відділень, транспортної мережі, місць для роботи тих, що її втратили.	Для повернення жителів	12	3	1
215 фіз.особа		Першочергові фактори впливу на повернення Салтів'ян в нижню частину селища - це водопостачання, водовідведення і відновлення п'ятиповерхівок (Житло з комунікаціями)	Для повернення жителів	15	0	0
216 с. Молодова	Новобаварський р-н, вул. Власенка, буд. 9, кв. 18	Відновити роботу крамниць у п. Старий Салтів, роботу підприємств побудових послуг, ремонтних майстернь, хлібопекарні, строїтельно монтажні підприємства по ремонту домів. Це забезпечило б робочими місцями мешканців і сприяє поверненню мешканців до місць проживання.	Для повернення жителів	10	6	1
217 юр.особу	представляє Сmt. Старий Салтів, СТ «Караван	Поставити на баланс селищної ради Старосалтівської територіальної громади та відремонтувати шляхопровід. Сmt Старий Салтів (від вулиці Молодівський шлях) до селища Молодова (вул. Шкільна).	Для повернення жителів	9	7	0
218 фіз.особа	Кирилівка, вул. Шевченка	Створення робочих місць	Для повернення жителів	13	3	0

219 фіз.особа	Хотімля	надання пільг в сплаті податків, перші 3 роки, для нових підприємців, з обов'язковою умовою реєстрації їх в нашій громаді та право власності майна, або договору оренди не менше ніж 5 років. збільшення надходження до бюджету	Для повернення жителів	3	2	11
220 фіз.особа	Старий Салтів	Відповідально підійти до питання енергопостачання п'ятиповерхівок. З поверненням всіх мешканців об'єм спожитої енергії збільшиться в рази, чи готова наразі аврально відновлене витримати таку напругу? Безперербійне постачання електроенергії буде свідчити про вирішення проблеми. По-друге відкриття в Салтові виробництв. Наприклад, Хлібопекарня для потреб всієї громади (робочі місця)	Для повернення жителів	4	12	0
221 фіз.особа		створення спілки підприємців. та надання їм право бути вносити свої пропозиції щодо податків та зборів. вони будуть заінтересовані в житті громади. розвиваючи свій бізнес, громада теж буде розвиватись	Для повернення жителів	5	12	0
222 фіз.особа	Хотімля	Проведення обстеження та розмінування території округу	Для повернення жителів	10	6	0
223 фіз.особа	с. Кирилівка Чугуївський район Харківська область		підготовка до відновлення	17	0	0
224 фіз.особа	Вул Шевченка 7. С. Кирилівка	Розмінування	підготовка до відновлення	16	1	0
225 фіз.особа	с. Шестакове	Розібрати завали Шестаківського ліцею. Розмінування Шестаківського ліцею. До розбирання можна залучити місцевих мешканців.	підготовка до відновлення	5	10	1

226 фіз.особа

смт Старий Салтів

розмінування доріг територіальної громади, населених пунктів, ЛЕП, газопроводів, полів
дослідницького спеціального розмінування території

1. Суть специфічної проблеми, яка наявна в Старосалтівській громаді – небезпека замінування та забруднення вибухонебезпечними предметами прибережної зони території громади (узбережжя та підводної частини прибережної території). Специфіка Старосалтівської громади – рекреаційне призначення суттєвої частини Старосалтівської громади та наявності великої кількості рекреаційних об'єктів, які використовують узбережжя Печенізького водосховища та підводну частину прибережної території для здійснення рекреаційних функцій. На цей час в планах місцевої та центральної влади є проведення заходів щодо обстеження та розмінування наземних територій, але відсутня інформація щодо планів обстеження та розмінування частини територій, які знаходяться під водою та безпосередньо прилегають до рекреаційних берегових територій Старосалтівської громади.

підготовка до відновлення

15

1

0

Громадська організація "Відродження Салтова", код ЄДРПОУ 227 44672190

смт.Старий Салтів, вул.Сонячна , буд.34

2. Реалізація заходів щодо обстеження та розмінування узбережжя та прилеглих територій, які знаходяться під водою надасть можливість як відновити життєдіяльність вже наявних на території громади об'єктів (мешканців громади, садових та дачних товариств, рекреаційних об'єктів), так і залучення нових проектів та інвестицій, які неможливі без створення безпечного середовища для їх здійснення, в тому числі й в плані розмінування.

3. Запропоновані заходи щодо спеціалізованої перевірки узбережжя водосховища та прибережної зони під водою дозволить упередити небезпечні для життя та здоров'я громадян інциденти, бо все одно, незважаючи на заборону, деякі мешканці та гості громади все одно почнуть використовувати потенційно небезпечні території для відпочинку, та іншої

підготовка до відновлення

17

0

0

228 фіз.особа

Старий Салтів

Розмінування громади. Природа - то наше багатство. Повноцінного розвитку громади не буде до тих пір, поки тут небезпечно.

підготовка до відновлення

16

1

0

229	фіз.особа	С. Кирилівка	Розмінування території нашого району.	підготовка до відновлення	12	4	0	
230	фіз.особа садівного товариства "Караван", розташованого в с. Молодова	Новобаварський р-н, вул. Власенка, буд. 9, кв. 18	Розмінування території громади, узбережжя Старого Салтова та лісу, що забезпечить безпечне користування мешканцями та розвиток туризму. Провести розмінування території лісу, полів та прибережних зон. Відновлення транспортного сполучення через дамбу між п. Старий Салтів та м. Вовчанськ	підготовка до відновлення	14	2	0	
231	фіз.особа	Старий Салтів	відновлення колодязів у громаді	підготовка до відновлення	13	3	0	
232	фіз.особа	Старий Салтів	відновлення колодязів у громаді	підготовка до відновлення	15	1	0	
233	юр.особу	представляє юр.особу	Смт. Старий Салтів, СТ «Караван	Відновлення школи та будинку культури	підготовка до відновлення	12	4	0
234	фіз.особа	сmt Старий Салтів	Відновлення зруйнованих/пошкоджених будинків	підготовка до відновлення	13	3	0	
235	фіз.особа	Вул Шевченка 7. С. Кирилівка	Завершення ремонту БК для туристичного розвитку	Відновлення реконструкцією	8	9	0	

236	фіз.особа	Хотімля	Реконструвати частину приміщення Фапу (Хотімля) та зробити та реабілітаційний центр для молоді та військових зменшення психологічної напруги. відновлене приміщення, потім можна використовувати навіть в комерційних цілях (здача в оренду). в Хотімлі немає приміщення де можна зібрати людей для проведення майтеркласів, зборів та інше	Відновлення реконструкцією	5	11	0
237	фіз.особа	с. Шестакове	Багато будівель села Шестакове були пошкоджені та зруйновані. Російські окупаційні війська зруйнували всю інфраструктуру села. Однією з таких будівель є Шестаківський ФАП. З кожним днем приміщення ФАП руйнується, бо потребує ремонту даху та внутрішніх приміщень. Багато людей повертаються до села і потребують медичних послуг, бо в країні йде війна. Будь ласка відбудуйте Шестаківських ФАП.	Відновлення реконструкцією	16	1	0
238	фіз.особа	С. Кирилівка	До вирішення даних проблем повинні бути залучені спеціалісти-аналітики та величезні кошти.	Відновлення реконструкцією	9	8	0
239	фіз.особа	Старий Салтів	відновити будинки часного сектору та багатопорхівки	Відновлення реконструкцією	13	3	0
240	представляє юр.особу	Смт. Старий Салтів, СТ «Караван	Розмінування лісових насаджень зробити ремонт в ком. будинку по вул Есеніна с .Хотімля. його можна буде використати, як центр надання медичної допомоги безпритульним тавринам. це зменшить популяцію собак та котів. а можна сдати в оренду для комерційної діяльності, наприклад перукарня.	Відновлення реконструкцією	14	2	0
241	фіз.особа	Хотімля	дожхід в громаду, задоволення потреб громадян, зменшення соціальної напруги	Відновлення реконструкцією	2	13	1

Ремонт криші Шестаківського будинку культури.

242 фіз.особа	с. Шестакове		Відновлення реконструкцією	3	3	10
243 фіз.особа	Старий Салтів	Поставити на баланс селищної ради старосалтівської територіальної громади та відремонтувати шляхопровід між смт Старий Салтів(від вул.Молодівський шлях) до сел. Молодова(вул.Шкільна), який був пошкоджен у ході бойових дій і є найбільш зручним та коротким для міського та межміського транспорту, швидкої допомоги, Укрпочти, шкільного автобуса,для вивозу твердих битових відходів, та інших потреб жителів громади.	Відновлення новим будівництвом	8	7	0
244 фіз.особа	С. Кирилівка	Відбудова пошкодженого Старосалтівської ліцею.	Відновлення новим будівництвом	12	4	0
245 фіз.особа		Будівництво дитячого садка	Відновлення новим будівництвом	13	2	0
246 с. Молодова	Новобаварський р-н, вул. Власенка, буд. 9, кв. 18	Відновити роботу дому побутових послуг в п. Старий Салтів та роботу заправочних станцій бензином та газом, Відновити роботу станції шиномантажу та автомайстерні.	Відновлення новим будівництвом	2	13	1
247 фіз.особа	Старий Салтів	повернення мешканців громади до місць проживання	Відновлення новим будівництвом	10	5	0
248 фіз.особа	равнева, буд.37, с.Молодова, Чугуївський район,	Відновлення навколишнього природного середовища, збереження природоохоронних територій - ставок в с.Молодова	Відновлення новим будівництвом	3	9	3

249 фіз.особа		Будівництво профтехучилища з спортивною базою. Це дозволить ефективно використовувати інфраструктуру упродовж всього року і отримувати дохід	Відновлення новим будівництвом	8	2	5
250 фіз.особа	Вул Шевченка 7. С. Кирилівка	Територія села прилягає до заказника де під охороною байбаки, закріпити статус заказника і за нашим селом	Відновлення середовища	1	10	6
251 фіз.особа	Хотімля	до оформлення комунальних зон відпочинку. реєстрація всіх зон відпочинку за комунальною власністю розгляд можливості надання платних послуг на території відпочинку залучення ФОП, Юр осіб	Відновлення середовища	9	4	3
252 фіз.особа	С. Кирилівка	Насадження лісів на тих ділянках, де вони вигоріли.	Відновлення середовища	13	4	0
253 фіз.особа	Старий Салтів	розвиток підприємств.Відкриття пекарень, буд. Відпочинку, фермерський розвиток	Відновлення середовища	11	5	0
представляє 254 юр.особу	Смт. Старий Салтів, СТ «Караван	Перенесення об'єктів виробничої сфери за межі населених пунктів, створення курортної зони	Відновлення середовища	3	14	0
255 фіз.особа	Хотімля	Збільшити навантаження на Хотімлянський ліцей. можливість навчатись офлайн, поверне дітей в село разом з батьками. неодхідно використовувати ті школи які найменше зазнали руйнувань, та найбільше можуть охопити дітей. Зарічанських дітей теж можна возити до Хотімлянського ліцею, а Зарічанську школу перетворити на гарний садочок	Зміна функц.признач.	5	9	2

256	фіз.особа	смт Старий Салтів	недоцільно зміна функціонального призначення територій	Зміна функц.признач.	1	1	14
257	фіз.особа	С. Кирилівка	Не розумію даного питання.	Зміна функц.признач.	0	0	14
258	фіз.особа		Сучасний благоустрій громадського пляжу біля "Чайки" для мешканців Старого Салтова	Зміна функц.признач.	9	7	0
259	фіз.особа	с. Молодова	Побудова шляхопроводу, що з'єднує с.Молодова з смт Старий Салтів	Стратегія	11	4	1
260	фіз.особа	Хотімля	відновлення економічного становища	Стратегія	15	0	0
261	фіз.особа організація "Відродження Салтова", код ЄДРПОУ 44672190	смт.Старий Салтів, вул.Сонячна , буд.34	Приоритетні напрямки розвитку описані нижче в розділі "Перелік стратегічних цілей"	Стратегія	4	3	8
262	фіз.особа	С. Кирилівка	1. Збереження життя і здоров'я мешканців Старосалтівської громади.	Стратегія	12	4	0

263	фіз.особа		Розробка механізму взаємодії адміністрації з мешканцями громади. Адже для розвитку потрібна оперативна комунікація. Наразі, в наш час багато можливостей	Стратегія	12	4	0
264	представник садівного товариства "Караван", розташованого в с. Молодова	м. Харків, Новобаварський р-н, вул. Власенка, буд. 9, кв. 18	Відкриття нових робочих місць для мешканців громади	Стратегія	10	6	0
265	фіз.особа	Хотімля	повернення доходів (повернення тих хто сплачує податки) Пріоритетні та стратегічні цілі розвитку громади. Однією зі стратегічних цілей розвитку громади є залучення на територію громади якомога більшої кількості інвесторів, зацікавлених в розвитку будь-яких видів бізнесу на території Старосалтівської громади. Такими напрямками в тому числі є: проекти в сфері рекреації та відпочинку громадян (найбільш очевидні та які хоч в якійсь мірі здійснювалися до початку війни); в сфері побутового обслуговування населення та охорони здоров'я (бо ця сфера в Старосалтівській громаді розвинута недостатньо); розміщення на території громади виробництв, в тому числі промислових та харчових виробництв та виробництв, пов'язаних з виготовленням та переробленням сільськогосподарської продукції. Однак є короткострокові та довгострокові умови, які повинні бути забезпечені на території громади для того, щоб потенційні інвестори були зацікавлені розвивати будь-які проекти на території громади	Стратегія	6	9	0
266	Громадська організація "Відродження Салтова", код ЄДРПОУ 44672190	смт.Старий Салтів, вул.Сонячна, буд.34	законсервовані розвивати будь-які проекти на території громади	Стратегія	13	1	0
267	фіз.особа	С. Кирилівка	1. Відновлення Старосалтівської громади по закінченню війни.	Стратегія	12	3	0

12	4	0
10	6	0
6	9	0
13	1	0
12	3	0

		створення сприятливих умов для повернення бізнесу та подальшого його розвитку				
268 фіз.особа	Хотімля	З короткострокових умов основні – це проведення обстеження територій на предмет вибухонебезпечних предметів, та розмінування територій в разі необхідності; відновлення пошкоджених мереж енергопостачання на території громади, бо без цього неможливо говорити про відновлення будь-якої діяльності на території громади. Довгострокові умови – створення сприятливих умов для розміщення нових (в тому числі виробничих) об'єктів на території громади, в тому числі – можливість підключення нових об'єктів до мереж енергопостачання, бо ще в довоєнні часи склалася проблема, коли зацікавлені інвестори, які мали кошти та готовність інвестувати в проекти на території Старосалтівської громади, не мали можливості в якійсь розумний (виправданий) час отримати підключення до енергопостачання. Цей процес міг бути достатньо тривалим та коштовним, що було серйозним негативним фактором. Також треба враховувати той фактор, що Старосалтівська громада знаходиться порівняно далеко від міста Харків, та розташована далеко від транзитних шляхів. Враховуючи це, наша громада повинна створити цікаві для потенційних інвесторів умови, завдяки яким при	Стратегія	15	0	0
Громадська організація "Відродження Салтова", код ЄДРПОУ 269 44672190	сmt.Старий Салтів, вул.Сонячна , буд.34	1. Залучення до робіт по відновленню всього працездатного населення нашого регіону. 2. Залучення інвестицій та дотацій. 3. Залучення коштів країни-агресора на відбудову нашої громади та всієї України.	Стратегія	11	5	0
270 фіз.особа	С. Кирилівка	виготовити містобудівну документацію по Хаотімлянському окрузі (Хотімля, Перківка, Зарічне, Березники, Металівка)	Стратегія	10	4	2
271 фіз.особа	Хотімля	передбачити в даній документації зони для забудови, для відпочинку та інфраструктури, кладовищ)	Містобуд-на док-ція	11	3	2

Громадська організація "Відродження Салтова", код ЄДРПОУ 272 44672190	смт.Старий Салтів, вул.Сонячна , буд.34	<p>с.Металівка</p> <p>2. За останні 20 років фактичні території сел Зарічне та Металівка суттєво збільшилися. В той же час, в с.Зарічне немає актуального генерального плану, а є лише "План забудови центральної усадьби села Петрівське", більш ніж 40-річної давнини, а в селі Металівка взагалі ніколи не розроблялося генерального плану.</p> <p>З урахуванням того, що ці населені пункти знаходяться в рекреаційній зоні, та зоні активної забудови – доцільно розроблення та затвердження нових генеральних планів з урахуванням особливостей наявної забудови, та можливостей перспективного розвитку вказаних населених пунктів.</p> <p>3. Перевагою запропонованих пропозицій є те, що ще в довоєнні часи Старосалтівською селищною радою були прийняті рішення щодо розроблення генеральних планів с.Зарічне та с.Металівка, та робилися проектно-вишукувальні роботи й попереднє опрацювання наявної інформації, але у зв'язку з початком війни, їх розроблення не було доведено до кінця.</p>	Містобуд-на док-ція	14	3	0
273 фіз.особа	С. Кирилівка	Не розумію суті даного питання. на території Хотімлянського округу є приміщення, які можливо надати в оренди ПП для виробничих цілей. Бажано без право викупу	Містобуд-на док-ція	2	1	13
274 фіз.особа	Хотімля	<ol style="list-style-type: none"> Створення маслопереробного цеху. Побудова пекарні, яка б забезпечувала декілька сіл нашої громади. Побудова олійниці. 	перенесення об'єктів вироб.сфери	10	4	2
275 фіз.особа	С. Кирилівка	Постійно відновляти місця відпочинку, баз відпочинку, санаторій для лікування та реабілітації ВСУ, човнових станцій, дитячих таборів відпочинку тощо.	перенесення об'єктів вироб.сфери	3	13	1
представник садівного товариства "Караван", розташованого в с. Молодова	м. Харків, Новобаварський р-н, вул. Власенка, буд. 9, кв. 18		перенесення об'єктів вироб.сфери	8	9	0

с Зарічне. нежитлове приміщення, можливо перепрофілювати в Хостел, або гуртожиток. Право на проживання можна надавати молодим фахівцям в сфері освіти, медицини.
це зробить нас більш привабливою громадою для молодих спеціалістів. с Хотімля також є така будівля, яку можна використовувати як гуртожиток

277 фіз.особа

Хотімля

Кирилівський ліцей перепрофілювати у Кирилівську початкову школу. С. Кирилівка, вул. Центральна, буд. 2. 1. Незначна кількість учнів, особливо середніх та старших класів.
2. Відсутність педагогічних кадрів. Неможливість їх доставки до місця роботи. В наявності кадри для роботи початкових класів.

перепрофілювання

15 1 0

278 фіз.особа

С. Кирилівка

Для мешканців п. Старий Салтів та с. Молодова дома яких постраждали внаслідок війни надати можливість відновити дома або надати їм приміщення для проживання.

перепрофілювання

3 9 5

представник
садівного
товариства
"Караван",
розташованого в

м. Харків,
Новобаварс
ький р-н,
вул.
Власенка,
буд. 9, кв. 18

279 с. Молодова

Залучення грантових можливостей для розвитку підприємництва в громаді;
розвиток осередку по підтримці підприємців

перепрофілювання

4 13 0

280 ФО-П

сmt Старий
Салтів

Облаштуваннят комунальних приміщень всим необхідним для здачі в оренду підприємцям для ведення підприємницької діяльності

Різне

17 0 0

281 ФО-П

сmt Старий
Салтів

Розробити програму по залученню спеціалістів в громаду та втілити всі заходи, які будуть там зазначені

Різне

16 1 0

282 ФО-П

с. Хотімля

Покращити рівень соціальної інфраструктури в селах громади, що допоможе надати гідні умови праці робітничому класу населення

Різне

17 0 0

283 ФО-П

с. Хотімля

Створення осередків позашкільної освіти для розвантаження жінок, які працюють

Різне

17 0 0

284 ФО-П

с. Хотімля

Покращити основні комунальні послуги в громаді: водопостачання, поводження з відходами, бо без цього не буде розвитку громади

Різне

17 0 0

285 ФО-П

с. Хотімля

Різне

17 0 0

286 ФО-П

с/мт Старий
Салтів

Започаткувати якісну юридичну підтримку для підприємців та осіб, які планують ними стати

Різне

	16	1	0
--	----	---	---